
Los Pisos Flotantes están fabri-
cados con fibra de madera de 
alta densidad, permitiéndoles 
terminar de cubrir las habitacio-
nes con una superficie sólida y 
duradera. Se coloca mediante 
un Sistema Click, que asegura 
la conexión entre tablas que se 
unen a un mismo nivel que evita 
usar pegamento, clavos u otros 

sujetadores.

VENTAJAS

- Fácil y rápida instalación

- Resistentes al desgaste, manchas, 
rayones

- Alto trafico/Resistencia al impacto

- Fácil limpieza

- Antideslizante

Redecora tus espacios en 
poco tiempo

GUÍA DE INSTALACIÓN
Pisos Laminados



MANUAL DE INSTALACIÓN - PISOS LAMINADOS

Guía instalación
pisos flotantes

CONSIDERACIONES GENERALES

Para una correcta instalación del piso, debe 
contar con una superficie con las siguientes 
características:
•	 Impermeabilizada 
•	 Limpia 
•	 Nivelada 
•	 Seca y curada 
•	 Firme

01. El piso laminado deberá ser instalado de 
forma flotante. No se requieren adhesivos 
para la instalación. 

02. Este producto está hecho para ser instala-
do en espacios interiores, en ninguna circuns-
tancia en espacios exteriores y sin protección 
(terrazas, patios, etc.), así como tampoco en 

baños ni zonas húmedas.  

03. Se aconseja considerar un porcentaje de pérdida del producto adi-
cional al metraje real de instalación, debido a cortes necesarios en la 
instalación y reposiciones que pueda requerir a futuro. Por lo general el 
porcentaje de pérdida se considera entre un 10% y un 12%.  

04. Este piso es susceptible a las tensiones que se pueden generar 
por humedad, o falta de dilatación perimetral, es indispensable para 
obtener un en consideración luego de la instalación.  

05. La instalación del piso laminado debe hacerse siempre sobre una 
manta acústica o niveladora, nunca directamente sobre la losa u hor-
migón, a excepción de que el cliente requiera instalar en muros o es-
caleras.  

06. Al momento de realizar la instalación del piso la obra tiene que 
estar terminada en su totalidad; por ejemplo: una mano de pintura en 
la pared, lámparas y electricidad en general colocadas, baños y mam-
postería finalizada etc. 

NO INSTALAR SOBRE
•	 Alfombras.
•	 Mantas eléctricas no empotradas en la losa.
•	 Baños

La instalación de la manta deberá ser a tope, no traslapada  entre sí, 
e idealmente se deberán sellar las uniones con cinta  adhesiva, esta se 
debe colocar previa al piso. Verifique que la  manta quede sin arrugas 
o pliegues, y que no hayan quedado  bolsas de aire al momento de 
estirar.

PREPARACIÓN DE LA SUPERFICIE

PREPARACIÓN PARA LA INSTALACIÓN
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• Mida el área a instalar.
• Es posible que desee colocar en posición 
unas pocas filas antes de comenzar la ins-
talación para confirmar su decisión de dise-
ño y la línea de trabajo.

• Ubique cuidadosamente la primera tabla 
en su lugar con la hembra de la tabla frente 
a la pared.

• Alinee la siguiente pieza superponiendo el extremo de la primera tabla 
formando un ángulo de 20 a 30 grados para acoplarse a la parte superior. 
Presione firmemente hacia abajo para bloquear el extremo corto, preferi-
blemente golpeando la junta con la mano. Continúe de esta manera hasta 
llegar a la tabla final en la primera fila.

• Corte la última tabla de la hilera ajustando la medida requerida para 
calzar en el espacio disponible.

• Al cortar la última tabla en una fila para encajar, puede usar el extremo 
de corte para comenzar la siguiente fila, si el extremo cortado mide me-
nos de 20 cm, deséchelo y, en su lugar, corte un tablón nuevo de forma 
aleatoria y úselo para iniciar la siguiente fila, siempre comience cada fila 
desde el mismo lado de la habitación cuando esté cerca de una pared, 
puede usar una palanca para cerrar las juntas laterales y extremas.

INSTALACIÓN DE LA PRIMERA FILA

INSTALACIÓN TRAS LA PRIMERA FILA

LOSA SIN TRASLAPE

CINTA

ESPUMA DE 
NIVELACIÓN
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• Sitúe la siguiente tabla en su lugar al incli-
narla ligeramente hacia arriba, empujando 
hacia adelante y entrelazando el click lateral. 
Deslice la placa según sea necesario para ali-
near los bordes de la unión final.

• Empuje con cuidado la tabla hacia abajo 
hasta que el click se una en lado corto de la 
tabla, presione hacia abajo firmemente en la 
unión del extremo, preferiblemente golpeteando con un mazo de goma 
para enganchar completamente el extremo corto.

• Instale las tablas y filas restantes de la misma manera.

• Mantenga un espacio de 20 cm entre las juntas de los extremos des-
pués de las primeras cuatro filas para una mejor apariencia.

• La última fila puede necesitar ser cortada longitudinalmente para cal-
zar en el espacio disponible.

• Marque donde se cortará la tabla. Si el ajuste de la pared es simple y 
recto, mida para el ajuste y corte correctos.

• Después de cortar las tablas, colóquelas y ajuste con la barra de trac-
ción.

• Retire todos los separadores de la dilatación perimetral.

• Puede transitar el piso inmediatamente después de haber concluido 
con la instalación. 

• Evite la exposición a periodos largos de luz 
solar directa, instale cortinas o elementos de 
bloqueo, los pisos que se someten a calor y luz 
excesiva están sujetos a cambios dimensionales. 
Use precauciones térmicas apropiadas para mini-
mizar los efectos potenciales en el revestimiento.

• Los productos a base de petróleo o aceites pue-
den provocar manchas en la superficie.

• Use tapetes que no manchen o decoloren el revestimiento, los muebles 
que se mueven con frecuencia deben estar equipados con almohadillas 
de fieltro para evitar rayar el piso. Los muebles pesados y los electrodo-
mésticos deben estar equipados con protectores de piso de gran super-
ficie no deslizantes. 

• Estos pisos se mantienen sólo con la eliminación del polvo, para la 
limpieza diaria barra o aspire con accesorios de cerdas suaves. 

INSTALACIÓN DE LA ÚLTIMA FILA

LIMPIEZA, CUIDADO Y MANTENIMIENTO
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INSTALACIÓN DE ZÓCALOS
Los pasos a seguir para una instalación eficiente son los siguientes:

01. Medir todo el perímetro para saber exactamente cuántos metros li-
neales de zócalos se necesitan, una vez que se tenga la cantidad exacta 
se debe realizar el siguiente paso. (Se recomienda considerar una merma 
de al menos 10% o una pieza adicional dependiendo de la complejidad del 
espacio a instalar y el metrado obtenido)

02. Revisar todas las paredes para asegurarse de que estas se encuentren 
limpias y parejas para la colocación de zócalos. Se recomienda no tener 
desniveles mayores a 2mm x ml, que la humedad de la pared no sea mayor 
a 4,5%, que los productos no cuenten con una humedad superior a 15%, y 
que la humedad del ambiente no sea mayor a 70%. De haber algún desper-
fecto, irregularidad o no cumplimiento de las condiciones antes indicadas, 
se debe solucionar antes de seguir avanzando.

03. Revisar los pisos instalados; ya que, si estos presentan desnivel o hu-
medad, pueden generar vacíos o fallas en los zócalos a instalar. La manga 
debe sufrir entre 4 a 5 cm sobre la pared y se ocultara con el zócalo.

04. Para una correcta instalación tomar en cuenta el rango de dilatación 
requerido para el piso instalado

05. Medir y cortar las esquinas exteriores: Suponiendo que la esquina de 
la pared forme un ángulo perfecto de 90°, se debe cortar cada pieza en un 
ángulo de 45° y luego unirlas para formar una esquina exterior. Cepillar 
cualquier irregularidad o exceso para suavizar el empalme. Debe ser per-
fecto tanto para la unión en las esquinas con otro zócalo como para las 
terminaciones al llegar a una puerta.

06. El siguiente paso es tomar otra tira de zócalo y repetir el proceso, pero 
en sentido inverso, de esta manera se asegura que las piezas se unan en 
cada extremo de manera perfecta. Para ángulos distintos a 90° debe partir 
del corte en 45° y probar la presentación a fin de encontrar el ángulo de 
corte adecuado, cepillar o cortar de manera manual según corresponda sin 
maltratar la cara exterior del zócalo.

07. Finalmente, utilizando los clavos y el martillo se procede a colocar los 
zócalos, fijándolos de manera firme al muro para que no se desprendan. 
Clavar los zócalos cada 50 a 80 cm (dependiendo del estado en que se 
encuentre la pared) a una altura del nivel del piso acabado entre 7 – 8 cm. 
Es decir, si consideramos los zócalos que comercializamos de 9.5/10 cm, se 
debe colocar el clavo entre 7-8 cm de distancia al nivel del piso acabado. 
Los clavos deben ser colocados en ángulo perpendicular a la pared y no de 
manera oblicua. En caso que la pared no se encuentre apta; es decir que 
se registre paredes blandas, paredes con salitre, etc. Se procede a pegar 
los zócalos.

• Para limpiezas más profundas no utilice cera, lustra muebles, alcohol 
o detergentes. Utilice un paño humedecido para retirar partículas de 
polvo y suciedad del piso, bajo ninguna circunstancia pase trapeadores 
con exceso de agua sobre el piso.

• En caso de derrame de líquidos límpielos lo más pronto posible para 
evitar problemas de humedad en el piso. 

• No deje macetas en contacto con el piso, ya que la humedad podría 
perjudicarlo.

• No pula o lije el piso laminado ya instalado, esto puede comprometer 
la garantía del producto.



LA PAZ - SUCURSAL 2 - ZONA SUR
Av. Costanera N°50A 

Cel: 76767808

LA PAZ - SUCURSAL 1 - ZONA CENTRAL 
Alto de la Alianza 769B 

Cel: 76830036

SUCURSALES - LA PAZ

SUCURSALES - COCHABAMBA

SUCURSAL - SANTA CRUZ

EL ALTO
Av. Litoral y Av. 6 de Marzo, Parque Industrial

Cel: 76767801

COCHABAMBA - SUCURSAL 2
Av. Blanco Galindo Km1 N°1274 

Cel: 76767804

COCHABAMBA - SUCURSAL 1
Av. Blanco Galindo Km4 N. 3295

Cel: 76830035

SANTA CRUZ
Cuarto Anillo entre Radial 26 y 27

Cel: 76767803 - 78587770

@TektronBolivia

http://wa.me/59176767808
http://wa.me/59176830036
http://wa.me/59176767801
http://wa.me/59176767804
http://wa.me/59176767803
http://wa.me/59178587770

